

英国谋划“后脱欧”时代全球定位遭质疑

新华社记者 孙晓玲

英国政府16日发布一份题为《竞争时代的全球英国——安全、国防、发展与外交政策的整体评估》的报告,全面描绘了该国对未来10年在世界舞台上扮演角色的愿景。这份报告被认为是冷战结束以来英国对其世界地位最彻底的一次重新评估,意图在脱离欧盟后塑造“全球英国”的形象,但不少专业人士认为其“抱负与能力”之间存在差距。

设定广泛目标
报告阐述了英国外交政策和国家安全的基本原则,包括多方面内容。

报告一方面称北约仍是欧洲-大西洋地区集体安全的基础,英国将继续成为北约内部的主要欧洲盟友,另一方面也明确提出英国外交政策将向亚太地区“倾斜”,并称世界地缘政治和经济重心正转向该地区。

报告称,为应对其他国家显著增加的、多样化的威胁,形成“最低限度、有保证和可信的核威慑”,英国将把其所拥有核弹头的数量上限从180枚增加到260枚。

报告还说,英国将建立一个反恐行

动中心,统筹政府部门、安全情报机构、执法系统等共同协作,以更好地应对恐怖主义。

此外,报告还阐述了其他一系列目标,涵盖气候变化、经济发展、技术研发、太空战略等,例如确立应对气候变化和保护生物多样性的战略,将其作为英国的首要国际任务;拟在2030年前将英国打造成科学技术超级大国和全球服务、数字和数据中心等。

引来专家质疑
对于这份报告设定的目标,一些专家提出了质疑。英国前国家安全顾问、前驻法大使彼得·里基茨说,报告强有力地宣告英国在国际舞台上的角色,但他质疑这一雄心勃勃的计划能否“实际发挥作用”。

对于英国意图将外交政策向亚太地区“倾斜”,里基茨认为这可能招致欧洲盟国不满。他说,英国向亚太地区的“倾斜”同时也是从欧洲的“偏离”,法国人希望在报告中看到英国肯定欧盟对欧洲安全的贡献,但报告会让他们“失望”。

英国皇家国际问题研究所欧洲事务副研究员理查德·惠特曼表示,英国对自身愿景充满自信,“但想要成功还有很长的路要走”。这份报告表明,离开欧盟并没有让国际角色正在减弱的英国学会“反省”。尽管英国在报告中强调将继续致力于欧洲安全与防卫,但有关与欧盟关系长期目标的内容明显很单薄。

惠特曼还认为,英国在这份报告里展示的雄心如何实现还存在很多问题,尤其是报告提出的外交议程的规模和范围都需要外交能力的显著提升,而这需要巨大的财务投入才能推动。

“真正的考验将在2021年之后。”放弃了欧洲这一重要外交平台,英国能否将其对未来国际关系的自信愿景转变为“实现其雄心壮志的新的、更深入的伙伴关系”,惠特曼对此表示怀疑。

核政策备受批评
除了上述质疑外,这份报告中有关提高核弹头数量上限的提法在英国

国内外备受批评,不少人士认为此举“不负责任且危险”。

英国“苏格兰民族党”成员伊恩·布莱克福德表示,该报告显示了“‘全球英国’的品牌到底有多空心”。他质问向国会议员介绍该报告内容的首相约翰逊,是谁给了约翰逊政府权力让其可以背弃英国在《核不扩散条约》中承担的义务。

针对英国外交大臣拉布在一档广播节目中有关伊朗核问题和英国增加核弹头数量的表态,英国绿党议员卡罗琳·卢卡斯在社交媒体上表示,拉布说其他国家的武器扩散使他“夜不能寐”,但就在这之前他还试图为英国核武器扩散作辩护,这种做法是“惊人的虚伪”。

国际废除核武器运动负责人贝亚特里斯·菲恩在接受英国广播公司采访时说,英国改变其核弹头数量上限的决定是“骇人、不负责任和非常危险的”。这违反国际法,也不能解决气候变化和虚假信息等信息英国面临的真正安全威胁。(新华社伦敦3月16日电)

联合国秘书长长期期待中美高层会晤取得积极成果

新华社联合国3月16日电(记者尚绪谦)联合国秘书长古特雷斯发言人16日说,古特雷斯期待即将举行的中美高层会晤取得积极成果。

古特雷斯发言人迪雅里克在16日的例行记者会上回答关于古特雷斯对此次中美高层会晤有何期待时说:“我们期待积极成果。我们希望中国和美国能够找到在关键问题上协作的途径,尤其是气候变化和新冠疫情后的

世界重建。”他说,中美之间存在紧张关系和有待解决的问题,但两国也应该能够找到合作途径。

中国外交部发言人赵立坚11日宣布:应美方邀请,中共中央政治局委员、中央外事工作委员会办公室主任杨洁篪、国务委员兼外长王毅将同美国国务卿布林肯、总统国家安全事务助理沙利文于3月18日至19日在安克雷奇举行中美高层战略对话。

智利如何快速推进新冠疫苗接种

新华社记者 尹南 张笑然

智利总统皮涅拉16日宣布,智利大约1900万人口中已有超过500万人接种了至少一剂新冠疫苗。英国牛津大学等机构开展的“用数据看世界”项目统计显示,截至3月15日,智利每百人的新冠疫苗接种量为36.59剂,居全球第四。智利是如何做到快速推进新冠疫苗接种的?

首先,作为智利现阶段主要接种疫苗的中国科兴疫苗今年一季度及时足量到位,为智利顺利开展大规模接种提供了保障。

智利科技部部长顾夫日前介绍说,吸引疫苗生产企业在智利开展Ⅲ期临床试验,是智利优先、充足获取疫苗的重要策略,包括中国科兴疫苗、康希诺疫苗在内的多款疫苗在智利开展了Ⅲ期临床试验。顾夫还表示,智利有过多次参与这类临床试验的经验,有一批高水平的免疫学家和流行病学家为相关研究提供支持。

在智利主持科兴疫苗Ⅲ期临床试验的智利免疫学与免疫治疗千年研究所所长卡莱尔希斯说,他所在机构早在疫情暴发前就同中国科兴公司建立了良好合作关系,因此2020年年初双方就已开始探讨疫苗合作。

智利卫生部部长帕里斯告诉新华社记者,智方对科兴疫苗的安全性和有效性有着很好的评估结果,这款疫苗可在2至8摄氏度的条件下保存,方便分发运输。“我们非常高兴、非常感谢能使用这款疫苗。”

今年1月下旬起,多批科兴疫苗陆续运抵智利,助力智利于2月3日启动全国新冠疫苗大规模接种。总统皮涅拉已于日前接种了第二剂科兴疫

苗。智利早在疫情初期便积极关注相关动态消息,制定了灵活、务实的疫苗获取策略。智利外交部副部长亚涅斯日前在新闻发布会上介绍说,智利政府发动驻外机构和人员积极在全球募集最新权威信息,与有关机构保持密切沟通,参与世卫组织主导的“新冠肺炎疫苗实施计划”,设定多套疫苗获取备选方案,成功规避了部分地区限制疫苗出口以及部分药企延迟交货的风险,保障新冠疫苗大规模接种顺利进行。目前智利已批准3款新冠疫苗在该国紧急使用。

此外,智利坚实的基层医疗网络和民众对疫苗接种的支持,也是该国顺利推进疫苗大规模接种的关键因素。

智利多年来打造的公立医疗体系和全国免疫计划在这次新冠疫苗接种中发挥了巨大作用。此次智利在全国设立了约1500个疫苗接种中心,疫苗的预订、分发、接种以及统计数据上传等各环节高效有序。智利民众接种疫苗的积极性也很高,有利于疫苗接种顺利推进。

智利卫生部16日宣布,截至15日21时,该国较前一日新增新冠确诊病例4591例,累计确诊900782例;新增死亡病例17例,累计死亡21789例。智利政府计划今年上半年完成1500万人的接种目标。虽然现阶段智利日增确诊病例数仍然较多,但该国政府预计,4月中旬以后,随着完成两剂新冠疫苗接种的人群比例上升,疫苗预防新冠的效果将逐步显现。(新华社地亚哥3月16日电)



3月15日,由中国成都首发至俄罗斯圣彼得堡市的中欧班列抵达俄罗斯圣彼得堡舒沙雷火车站。由中国成都首发至俄罗斯圣彼得堡市的中欧班列15日抵达圣彼得堡舒沙雷火车站。此次到达的中欧班列运载了50个集装箱,货物总重量677吨。专列装载的是中国化学工程第七建设有限公司(七化建)俄罗斯波罗的海天然气化工综合体项目建设所用配套物资。

新华社发(俄罗斯铁路公司十月铁路局供图)

(上接第一版)

汇聚共识力量 画好团结奋进同心圆

一年来,市政协充分发挥政协统一战线组织作用,做好凝聚共识工作,努力画出最大同心圆,形成最大向心力——

进一步发挥统战组织功能,注重政协协商与政党协商的衔接,支持民主党派、工商联、无党派人士在政协平台上发表意见、提出建议;注重与党外知识分子、非公有制经济人士、新的社会阶层人士的沟通联络,凝聚发展共识;认真做好民族宗教工作,有力助推了我市宗教工作依法有序开展。

积极与省内外政协考察团交流互动,宣传推介许昌,提高工作水平;切实发挥市政协文史工作“存史、资政、团结、育人”作用,广泛征集我市抗击新冠肺炎疫情和脱贫攻坚史料,编纂出版第34辑《许昌文史资料》;举办书画艺术讲座,充分发挥市政协书画院以“书画会友、翰墨传情”的独特作用。

以数字化、信息化为重点,持续推进融网网络议政、信息宣传、委员履职等于一体的智慧政协平台建设;用活用好用线上线下宣传阵地,提升市政协微

信公众号、政协门户网站宣传效能,讲好许昌故事、政协故事,全年共发各类文稿消息350余篇。

加强自身建设 展现履职尽责新气象新作为

打铁必须自身硬。2020年,市政协大力加强自身建设,不断提升工作能力和水平,切实增强履职实效——

深入把握新时代政协工作的新任务新要求,先后制定了《进一步提高协商议政质量的意见》等10项制度,形成了相互配套、规范有序、务实管用、管用有效的制度体系;建立覆盖专题协商、专题调研等方面的质量评价体系,强化履职结果反馈、评价机制激励作用,推动专门协商机构“专”出特色、“专”出质量、“专”出水平。

注重委员学习教育,不断提高委员综合素质和履职能力;出台委员履职考核、常委述职办法,落实委员分批次列席常委会会议制度,通报委员履职情况,教育引导广大政协委员做好“委员作业”。

深化对新时代政协系统工作整体性的认识,注重对县(市、区)政协工作的指导;组织召开各县(市、区)政协主席座谈会,介绍工作,交流经验,推动

全市政协组织工作水平整体提升;指导6个县(市、区)政协成立委员联络机构,建设委员之家,促进政协协商与基层协商有效衔接。

不断加大机关建设投入力度,建成了7个“委员之家”,成功创建全国文明城市单位……在推动各项履职工作取得明显成效的同时,市政协各项工作也精彩纷呈、亮点纷呈。

新时代呼唤新担当,新使命需要新作为。在中共许昌市委的坚强领导下,全市各级政协组织和广大政协委员将继续解放思想,求真务实,在现代化新征程中书写好政协答卷,为许昌打造全省高质量发展的样板区、谱写新时代中原更加出彩的新篇章而不懈奋斗!

公告

许昌市长城发展投资有限公司(统一社会信用代码:9141100077953580G)法人由胡晓波变更为董永杰。

特此公告
许昌市长城发展投资有限公司
2021年3月17日

河南颁(换)发保险兼业代理业务许可证公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会河南监管局批准,换发保险兼业代理业务许可证。代理险种:机动车辆保险、货物运输保险、承运人责任保险、团体人身意外伤害保险、人身意外伤害保险。现予以公告:

许昌万里运输集团股份有限公司

机构编码:41100017427169500 许可证流水号:0704737
发证日期:2020年11月12日
住所:许昌市莲城大道与百花路交叉口万里大厦
邮政编码:461000
负责人:陈宇飞
联系电话:0374-3271036
发证机关:中国银行保险监督管理委员会河南监管局
以上信息可以在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbirc.gov.cn)上查询。

禹州市市场监督管理局拟吊销营业执照公告

根据国家工商行政管理总局、国家税务总局《关于清理长期停业未经营企业有关问题的通知》(工商企监字[2016]97号)要求,经核查,禹州市丰鑫耐火材料有限公司等397家企业连续两个年度未按照国务院《企业信息公示暂行条例》的规定报送年度报告,登记的住所或经营场所无法取得联系,依据

《中华人民共和国公司法》第二百一十一条、《中华人民共和国个人独资企业法》第三十六条及《中华人民共和国公司登记管理条例》等规定,我局拟对上述397家企业依法吊销营业执照。

依据《中华人民共和国行政处罚法》第三十一条、第四十二条,《市场监督管理行政处罚程序暂行规定》第五十一条,

《市场监督管理行政处罚听证暂行办法》第五条、第七条之规定,拟吊销的397家企业自本公告发布之日起60日内,有向我局提出陈述、申辩或要求举行听证的权利,逾期未提出的,视为放弃上述权利。拟吊销企业名单详见禹州市市场监督管理局审批大厅和禹州市市场监督管理局公告栏。联系电话:0374-8880976。禹州市市场监督管理局 2021年3月18日

声明

●长葛市石象镇周庄村股份经济合作社的农村集体经济组织登记证(统一社会信用代码:N2411082MF2313793G)丢失,声明作废。

●长葛市石象镇楼陈村股份经济合作社的农村集体经济组织登记证(统一社会信用代码:N2411082MF23483632)丢失,声明作废。

●长葛市石象镇五里营村股份经济合作社的农村集体经济组织登记证(统一社会信用代码:N2411082MF233122XE)丢失,声明作废。

●长葛市石象镇石西村股份经济合作社的农村集体经济组织登记证(统一社会信用代码:N2411082MF23297607)丢失,声明作废。

●长葛市石象镇坡杨村股份经济合作社的农村集体经济组织登记证(统一社会信用代码:N2411082MF2349083A)丢失,声明作废。

●长葛市石象镇王沙沃村股份经济合作社的农村集体经济组织登记证(统一社会信用代码:N2411082MF233069X5)丢失,声明作废。

●长葛市石象镇苗庄村股份经济合作社的农村集体经济组织登记证(统一社会信用代码:N2411082MF2329971N)丢失,声明作废。

●长葛市石象镇朗明寺村股份经济合作社的农村集体经济组织登记证(统一社会信用代码:N2411082MF26109664)丢失,声明作废。

●长葛市石象镇左场股份经济合作社的农村集体经济组织登记证(统一社会信用代码:N2411082MF2349163X)丢失,声明作废。

●2019年10月颁发的长葛市南席镇胡街社区股份经济合作社的农村集体经济组织登记证(统一社会信用代码:N2411082MF19264910)丢失,声明作

废。

●长葛市和高桥镇茶杨社区股份经济合作社的农村集体经济组织登记证(统一社会信用代码:N2411082MF1982485W)丢失,声明作废。

●长葛市大周镇前吴股份经济合作社的农村集体经济组织登记证(统一社会信用代码:N2411082MF2289252U)丢失,声明作废。

●2019年10月颁发的长葛市佛耳湖镇陈官庄村股份经济合作社的农村集体经济组织登记证(统一社会信用代码:N2411082MF2312272P)丢失,声明作废。

●2019年10月颁发的长葛市佛耳湖镇黑董村股份经济合作社的农村集体经济组织登记证(统一社会信用代码:N2411082MF2304926D)丢失,声明作废。

经济组织登记证(统一社会信用代码:N2411082MF16311087)丢失,声明作废。

●2019年10月颁发的长葛市佛耳湖镇麻店村股份经济合作社的农村集体经济组织登记证(统一社会信用代码:N2411082MF2304715X)丢失,声明作废。

●2019年10月颁发的长葛市佛耳湖镇簰箕杨村股份经济合作社的农村集体经济组织登记证(统一社会信用代码:N2411082MF16307460)丢失,声明作废。

●2019年10月颁发的长葛市佛耳湖镇大孟村股份经济合作社的农村集体经济组织登记证(统一社会信用代码:N2411082MF23126001)丢失,声明作废。

●长葛市大周镇陈庄村股份经济合作社的农村集体经济组织登记证(统一社会信用代码:54411082ME2159710D)丢失,声明作废。

●长葛市坡胡镇苏楼村股份经济合作社的农村集体经济组织登记证(统一社会信用代码:N2411082MF1883065Q)丢失,声明作废。

●长葛市坡胡镇孟排村股份经济合作社的农村集体经济组织登记证(统一社会信用代码:N2411082MF1876252P)丢失,声明作废。

●长葛市坡胡镇坡东村股份经济合作社的农村集体经济组织登记证(统一社会信用代码:N2411082MF18713200)丢失,声明作废。

●长葛市坡胡镇东留村股份经济合作社的农村集体经济组织登记证(统一社会信用代码:N2411082MF1876519A)丢失,声明作废。

●禹州市迎凤阁书店的中华人民共和国出版物经营许可证副本(证号:新出发禹零字第XC0505号)丢失,声明作废。

●鄢陵县南坞镇第一私立学校的中华人民共和国民办学校办学许可证(证号:教民411024023631516号)丢失,声明作废。

●许昌佰美食品有限公司的银行开户许可证(核准号为J5030002991501)丢失,声明作废。

●禹州市红伟购物广场的公章丢失,声明作废。

●许昌市建安区刘小妮餐饮店的食物小经营店登记证(证号:JY-DJ241102301000240)丢失,声明作废。

●韩亚平购买许昌恒达房地产集团有限公司鄢陵分公司鄢陵恒达阳光城一期B区6号楼一单元9层902室房屋的收款收据(日期:2018年9月29日,金额:20000元,收据编号:0002707;日期:2018年10月28日,金额:80000元,收据编号:0002859;日期:2018年12月13日,金额:27000元,收据编号:0003043)丢失,声明作废。如因票据丢失产生的一切法律责任由个人承担,与许昌恒达房地产集团有限公司鄢陵分公司无关!